



Państwowy Instytut Geologiczny Państwowy Instytut Badawczy

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa, tel. 22 45 92 000, fax 22 45 92 001, sekretariat@pgi.gov.pl
Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS, Nr 0000122099; NIP PL 5250008040

www.pgi.gov.pl

państwowa służba
geologiczna

państwowa służba
hydrogeologiczna

EZ-240-74/2015/⁴⁶⁴/15/AN

Warszawa, dnia ²⁷08.2015 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Dostawa gazów technicznych dla laboratoriów PIG”-PIB” - EZ-240-74/2015

Wyjaśnienie treści SIWZ nr 1

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ.

W przypadku, gdy udzielona poniżej odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowi ona zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będzie stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ.

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o udzielenie informacji, dla którego pakietu Zamawiający posiada butle własne.

Odpowiedź 1

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że butle stanowiące własność Zamawiającego będą podlegały wymianie na butle Wykonawcy bez pobierania opłaty za dzierżawę.

W przypadku zamówienia dostawy o liczbie butli przekraczających liczbę butli stanowiących własność Zamawiającego, Wykonawca pobierze opłatę za dzierżawę dodatkowych butli za odpowiedni okres liczony w miesiącach.

Pytanie 2

Amoniak 5.0 – część II, pozycja 9

Proszę o informację, czy jest możliwe wyodrębnienie pozycji „amoniak” jako samodzielnego zadania ze względu na fakt, że amoniak o czystości 5.0 nie jest dostępny na rynku krajowym, co może prowadzić do wykluczenia z udziału w postępowaniu wykonawców nie prowadzących importu?

Odpowiedź 2

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dopuszczające możliwość składania ofert częściowych w zakresie wskazanym w SIWZ i nie wyraża zgody na utworzenie osobnej części dla pozycji „amoniak”.

Pytanie 3

Podtlenek azotu medyczny – część III

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie podtlenku azotu laboratoryjnego ze względu na brak zasadności stosowania gazów medycznych w celach innych niż lecznicze i przez laboratoria nie będące placówkami medycznymi?

Odpowiedź 3

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Tlen medyczny – część IV

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie tlenu analizowanego o czystości 5.0 ze względu na brak zasadności stosowania gazów medycznych w celach innych niż lecznicze i przez laboratoria nie będące placówkami medycznymi?

Odpowiedź 4

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób: usuwa część IV, w części II w pozycji tlen czysty 3,0 zmienia maksymalne planowane zużycie z 290m³ na 480 m³.

Zmiana treści SIWZ nr 1

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn zm.) Zamawiający dokonuje zmiany treść SIWZ:

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia uwzględniająca wszystkie powyższe zmiany, została dołączona do niniejszego pisma i została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego.

W związku z pytaniami Wykonawców w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ, Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert. W związku z powyższym:

Pkt 22.2. SIWZ otrzymuje brzmienie:

22.2. Koperta powinna być zaadresowana na adres:

Państwowy Instytut Geologiczny – Państwowy Instytut Badawczy (PIG-PIB)

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa

oraz powinna być opisana następująco:

Oferta na: Dostawę gazów technicznych dla laboratoriów PIG-PIB.

(Sygn. Postępowania: EZ-240-74/2015).

Nie otwierać przed godziną 12:15 dnia 01.09.2015 roku.

Pkt 23.2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Termin składania ofert upływa 01.09.2015 r. o godz. 12:00

Pkt 24.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

24.1 Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 01.09.2015 r. o godz. 12:15, w siedzibie Zamawiającego w bud A, pok. nr 220.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż poprawia omyłkę pisarską w formularzu „Oferta” pkt I:

Było:

Przedmiot niniejszego zamówienia, realizowany będzie sukcesywnie w okresie od dnia podpisania umowy do 31.05.2015 r., albo do dnia, w którym Zamawiający wykorzysta kwotę określoną jako łączne (maksymalne) wynagrodzenie Wykonawcy, w zależności od tego, które ze zdarzeń wystąpi wcześniej – dotyczy każdej z części zamówienia.

Jest:

Przedmiot niniejszego zamówienia, realizowany będzie sukcesywnie w okresie od dnia podpisania umowy przez okres 24 miesięcy, albo do dnia, w którym Zamawiający wykorzysta kwotę określoną jako łączne (maksymalne) wynagrodzenie Wykonawcy, w zależności od tego, które ze zdarzeń wystąpi wcześniej – dotyczy każdej z części zamówienia.

Zamawiający informuje, że w konsekwencji powyższych zmian modyfikacji ulega ogłoszenie o zamówieniu. Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
Państwowego Instytutu Geologicznego
Państwowego Instytutu Badawczego
mgr Roman Smółka